
Weitersagen

MAXI-ZINS Festgeldanlage

Übersicht Alle Fakten Wissenswertes

Leistungsumfang:  Bei der MAXI-ZINS Festgeldanlage handelt es sich um eine
versicherungsförmige Geldanlage für einen festen
Anlagezeitraum von 6 oder 12 Monaten. Für diese
garantieren wir den bei Vertrags-Beginn zugesagten
Zinssatz (garantierter Zinssatz) bis zum Ablauf des
vereinbarten Anlagezeitraums. Die Zinsen werden ab dem
auf den Zahlungseingang folgenden Monatsersten für den
vom Anlagebeginn bis zum Ablauf der vereinbarten Laufzeit
durchgängig angelegten Betrag berechnet und zum Ende
des festgelegten Anlagezeitraums gutgeschrieben.
Der Vertrag läuft zunächst bis zum Ende des gewählten
Anlagezeitraums und verlängert sich mit dem dann
garantierten Zinssatz um den zuletzt gewählten
Anlagezeitraum, sofern weder Sie noch ERGO Direkt
Versicherungen der Vertragsverlängerung widersprechen.
Sie können Ihren Vertrag zum Ende des gewählten
Anlagezeitraums beenden, indem Sie erklären, dass Sie
keine Vertragsverlängerung wünschen.
Erhöhungen des Anlagebetrags sind nur zu Beginn eines
neuen Anlagezeitraums möglich. Bei Ablauf eines
Anlagezeitraums können Sie erneut zwischen einem sechs-
und zwölfmonatigen Anlagezeitraum wählen.

Verfügungen  Vorzeitige Entnahmen von mindestens 1.000 € sind jeweils
zum Schluss eines Kalendermonats bis zur vollständigen
Entnahme des Anlagebetrags möglich. Bei einer teilweisen
vorzeitigen Entnahme muss ein verbleibender Anlagebetrag
mindestens 1.000 € (Mindestguthaben) betragen. Mit der
vorzeitigen Entnahme des gesamten Anlagebetrags erlischt
der Vertrag. Ansonsten wird der Vertrag mit dem
verbleibenden Anlagebetrag fortgeführt. Der vorzeitig
entnommene Betrag wird nicht verzinst.

Garantierter Zinssatz  Festzins für den gewählten Anlagezeitraum

Mindesteintrittsalter:  18 Jahre

Höchst-Eintrittsalter /
-Endalter:

 Keine Altersbegrenzung

Vertragsbeginn:  Bis zum 20. Tag eines Monats können Sie zum Beginn des
nächsten Monats einen MAXI-ZINS-Vertrag abschließen. Ab
dem 21. Tag des Monats ist der Abschluss frühestens zum
Beginn des übernächsten Monats möglich.

Anlagezeitraum
(Zinsbindungsfrist):

 6 oder 12 Monate

Maximale Anzahl an
Verträgen:

 Zu jedem Vertragsbeginn kann nur ein Vertrag pro Person
mit der gleichen Laufzeit abgeschlossen werden.

Mindest-
Anlagebetrag:

 5000 €

Höchst-Anlagebetrag:  250.000 € für alle Kapitalisierungsverträge mit der gleichen
Laufzeit

Übermittlung des
Anlagebetrags /
Auszahlungen

 Die Übermittlung des Anlagebetrags im
Lastschrifteinzugsverfahren sowie Auszahlungen sind nur
über das Referenzkonto möglich. Das Referenzkonto muss
ein Girokonto sein, das bei einem inländischen Kreditinstitut
geführt wird und auf Ihren Namen lautet. Eine Auszahlung
auf das Referenzkonto nehmen wir am ersten
Bankarbeitstag des auf die Entnahme folgenden
Kalendermonats vor.

Hinweis:  Die Angebote der ERGO Direkt Versicherungen gelten nur
für Personen, die ihren ständigen Wohnsitz und eine
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